



Sajtóközlemény  
Montréal, AZONNALI KIADÁSRA

# „Free as in Freedom”, az új nagy Jami kiadás

A Jami, a felhőtlen kommunikációs platform jelentős mérföldkőhöz érkezett fejlődésében, amikor kiadta legújabb verzióját, a „Free as in Freedom”-t számos új funkcióval.

A Jami egy GNU-csomag, amelyet a Free Software Foundation kiemelt projektnek tart, amelynek feladata a nyílt forráskódú szoftverek és a felhasználók szabadságának előmozdítása. A piacon lévő több kommunikációs alkalmazás közül a Jami felhőtlen platformként különbözteti meg magát, amelynek működéséhez nincs szükség szerverekre.

A Jami minden kommunikációja teljesen társ-társ és végponttól végpontig titkosított, így biztonságosabb és privát módot biztosít a beszélgetésre, csevegésre és fájlok megosztására közvetítő nélkül.

*„A Jami egy játékváltó a kommunikációs alkalmazások piacán. Felhőtlen architektúrája páratlan szintű adatvédelmet biztosít, és gyakorlatilag kiküszöböli az infrastrukturális költségeket, lehetővé téve számunkra, hogy korlátozás nélkül ingyenesen biztosítsuk, anélkül, hogy a végfelhasználók adataiból vagy figyelméből bevételt szereznénk.”* Cyrille Béraud, a Savoir-faire Linux Inc. elnöke.

Az új verzió, a „Free as in Freedom” úgy lett megválasztva, hogy tükrözze a Savoir-faire Linux alapértékeit az ingyenes és nyílt forráskódú szoftverek fejlesztésében.

## A „Free as in Freedom” újdonságai

### Sötét téma

Az asztali számítógépen (GNU/Linux és macOS) és mobileszközökön (Android) elérhető Jami mostantól sötét módban is használható.

### Konferenciák

Valószínűleg ez a „Free as in Freedom” legmenőbb új funkciója. Mostantól lehetőség van hang- és videohívások lebonyolítására a Jami segítségével anélkül, hogy bármilyen közvetítőre támaszkodna. A konferenciát a kezdeményező eszköze ad otthont. Összekeveri az összes résztvevő hang- és képfolyamát, és visszaküldi nekik, hogy mindenki láthassa és hallja egymást.

### Hang- és videóüzenetek

A Jami mostantól tartalmazza a hang- és videóüzenetek rögzítését és küldését a felhasználók között. Ez a funkció kényelmes gyors üzenetek küldéséhez gépelés nélkül.

## 4K-s kommunikáció

A videohívások mostantól Ultra HD felbontásban is bonyolíthatók. Ez a funkció csak akkor érhető el, ha az eszköz 4K-s kamerával rendelkezik, és akkor hasznos, ha a másik személy 4K-s képernyővel rendelkezik. Kiváló minőségű videót és jobb elmélyülést garantál, még akkor is, ha mindkét résztvevő több ezer kilométeres távolságra van.

## Képernyőmegosztás és média adatfolyam

Videohívás közben a felhasználók módosíthatják a videohírcsatornájuk forrását, így a teljes képernyőt vagy csak egy részt oszthatnak meg. A Jami lehetőséget kínál arra is, hogy forrásként válasszon médiafájlt, amely a hívásban részt vevők számára továbbítja annak tartalmát.

## Mi lesz Jami következő lépése?

### A szervezetek egységes kommunikációs rendszere felé

A Jami célja, hogy a kommunikációs eszközre szoruló szervezetek választott megoldásává váljon, és ez a kiadás jelentős lépés e cél felé. A legfontosabb hiányzó elem az, hogy az IT-részlegek integrálják a Jami-t az infrastruktúrájuk többi részével, és kezeljék a felhasználói fiókokat egy központi irányítópulton.

Éppen ezért jelenleg a JAMS-en (Jami Account Management Server – Jami-fiókkezelő kiszolgáló) dolgozunk, amelynek béta verziója 2020 januárjában jelenik meg.

### A felhőtlen ökoszisztéma alapjai

A csapat azt is tervezi, hogy megnyitja platformját külső fejlesztők számára, lehetővé téve számukra, hogy kihasználják a felhőtlen architektúrát, és létrehozzák saját Jami-bővítményeiket. A platform képességeinek bemutatására már készült egy objektumfelismerő bővítmény, de a felhasználási esetek száma végtelen. A végfelhasználók például játszhatnak barátaikkal, kezelhetik az IoT-eszközöket, küldhetnek virtuális valutákat, vezérelhetik a távoli asztali számítógépeket és még sok mást. Ennek megvalósítása érdekében a Jami csapata egy SDK (Software Development Kit – Szoftverfejlesztő készlet), megfelelő dokumentáció és egy online áruház létrehozásán dolgozik a bővítmények terjesztéséhez.

Eközben az első bővítménykészlet létrehozása iránt érdeklődő fejlesztők már felvehetik a kapcsolatot a Jami csapatával.

## További tájékoztatás

Jami: <https://jami.net/>

Jami-bővítmények: <https://jami.net/extensions/>

JAMS (Jami Account Management Server – Jami-fiókkezelő kiszolgáló): <https://jami.biz/>

Jami dokumentáció: <https://docs.jami.net/>

Mastodon: <https://mstdn.io/@Jami>

Videók: <https://docs.jami.net/videos/>

Közreműködés: <https://jami.net/contribute/>

Fórum: <https://forum.jami.net/>